



编辑:孙健|美编:沈长余

科比告别战 连空气都能拍卖

科比已经坐进了办公室里,但人们对他的球场气息依旧狂热。

据《今日美国》、CBS等媒体报道,近日,有人在网络购物平台上挂出了一件惊掉人下巴的拍卖品——科比告别战球馆内的一袋空气,价格一度拍到了上万美元。

与此同时,在网络上也出现了和科比告别战相关的形形色色的周边纪念品,比如纸片、票根,同样也价格不菲。



被拍卖的何止一袋空气

这次“拍卖空气”事件又一次让人们见识了科比粉丝对他的热爱。

据卖家描述,这袋空气是他的一个朋友在当天的比赛中收集的,他还配文写道,“这绝对是给科比粉丝的超棒纪念品。”同时,卖家也表示这次拍卖有“慈善”性质,25%的拍卖所得会捐献给儿童医院。

即使外界无法证明这袋空气是不是真的来自那天的比赛场内,而且从外观上看,密封性也难以保证,但许多人还是加入了这场疯狂的竞拍。

商品价格在 eBay 网站迅速攀升,甚至一度达到了15500美元(约合人民币100285元)。

面对这桩有些“奇葩”的拍卖,美国媒体都“震惊”了。《今日美国》表示不敢相信,“这肯定是某种欺诈,对吗?”CBS更是极尽揶揄,表示这1万多美元还不如捐给需要的人——“希望这条消息不会传到外太空,免得外星人质疑地球人的智商。”

而美国网友也是纷纷吐槽,有人写道“感觉美国的笨蛋越来越多了……”

随后,该项商品被网络购物平台下架,但下架是因为真实性问题还是其他原因则不得而知。不过很快,“科比告别战空气”这个商品又再次出现在了该平台。

除了袋装空气之外,其他许多和科比告别战有关的东西也都被挂到了网上贩卖,让人不得不感叹人们的商业头脑和对科比的狂热。

一条成熟的产业链

作为一代传奇,科比创造出这样一波“拍卖热”或许并不奇怪,今年的最后一次全明星赛上,科比在上半场所穿过的球衣就拍出了10万美元的“天价”,创下了NBA拍卖网站上单件纪念品的最高纪录。

事实上在NBA,明星周边拍卖一直受人追捧,成为一个成熟的“产业链”。

比如“飞人”乔丹在1997年总决赛中所穿过的球鞋,就在2013年拍出了104765美元的高价。就连乔丹最后一次投篮命中的篮球架,也在去年拍出了超过4

万美元。

一向富于商业头脑的NBA敏锐地发现了拍卖中的商机,并在自己的官网中加入了“NBA拍卖”这样一个板块。在这个网站,NBA官方会放出许多球员穿过的或者签过名的球衣、练习衫以及比赛中用过的篮球等商品。

这些拍卖品几乎都能溢价数倍甚至数十倍,勒布朗·詹姆斯回归骑士后首场比赛的球衣,也在NBA官方的拍卖中从250美元的起拍价翻了约30倍,拍到了近8000美元(约合51744元)。

对于NBA来说,拍卖无疑是一条能把球星人气转换成真金白银的好“财路”。在每次全明星赛中,NBA也会特意给球员准备两套球衣,一套给球员保留,一套用来拍卖赚“外快”。

★ 科比告别战上的紫色气球
起拍价:0.99美元 目前价:51美元(约合330元)
商品描述:100%真实来自斯台普斯中心,半场时从天上掉下来的,运输时会放气。

★ 想要让科比签名但没签到的一张白纸
起拍价:0.01美元 目前价:1.25美元(约合8元)
商品描述:我去斯台普斯看告别战时准备让科比签名没签到,但他看了这张纸。补充描述:我问他要了签名,他看了我和这张纸一眼,继续往前走没停。

★ 科比在告别赛上的毛巾(目前已下架)
起拍价:300美元 目前价:300美元(约合1940元)

商品描述:科比用过的,没洗。

★ 科比告别战上的纸片
起拍价:1美元 目前价:5.5美元(约合35.6元)
商品描述:你竞拍的是历史的一部分,这张纸片是现场放礼炮时天上掉下来的,上面印着数字24。

★ 科比告别赛后墨西哥卷饼优惠券
售价:50美元(约合323元)
商品描述:比赛结束时的墨西哥卷饼优惠券(2个卷饼),只限美国收货。

★ 科比告别战票根,对阵犹他爵士
售价:190美元(约合1229元)
商品描述:2016年4月13日科比在斯台普斯中心比赛的票,状态接近全新。

(据《东方早报》)

“鸟巢”田径挑战赛 苏炳添约战加特林

据新华社北京4月20日体育专电(记者吴俊宽)以“加油鸟巢,加油里约”为主题的2016国际田联世界田径挑战赛北京站将于5月18日在北京国家体育场(“鸟巢”)举行。赛事主办方20日在京召开新闻发布会,宣布将有包括2004年雅典奥运会男子百米冠军加特林、中国“飞人”苏炳添在内的众多国内外顶级选手参赛。

据介绍,今年比赛的设项与去年一样,共设17个项目,分别是男子100米、110米栏、800米、3000米障碍、跳高、撑竿跳高、跳远、三级跳远、标枪,以及女子100米、200米、100米栏、400米栏、1500米、跳高、铅球和链球。其中的大部分项目是中国国家田径队在里约奥运会上的重要看点。

在100米跑道上,9秒99全国纪录保持者苏炳添将向加特林等高手发起冲击。获得2015年田径世锦赛跳高银牌的张国伟、刚刚获得室内田径世锦赛三级跳远冠军的董斌,以及几名实力出众的男子跳远小将都将参赛。

2016国际田联世界田径挑战赛共设13站。北京站作为该赛事的第四站比赛,已连续第四年举办。

诺维茨基右膝挫伤 第三战出战成疑

据新华社华盛顿4月19日体育专电(记者李博闻)小牛主帅卡莱尔19日确认,当家球星诺维茨基右膝挫伤,被列入了球队伤病名单。

诺维茨基是在季后赛首轮第二场对阵雷霆的比赛中受伤的,那场小牛以85:84击败雷霆,将总比分扳成了1:1,诺维茨基19投7中得到17分。

卡莱尔希望接下来几天的休整能让诺维茨基尽快好起来,以征战21日的双方第三场较量。“他是一位伟大的球员,今年我们取得的每一次成功都离不开他。”谈到已经37岁的诺天王,卡莱尔表示:“没有他,我们不会进季后赛。”

除了诺维茨基,小牛这份长长的伤病名单还包括首发后卫德隆·威廉姆斯、巴里亚以及替补前锋大卫·李。

那不勒斯6球大胜 仍难威胁尤文

据新华社罗马4月19日体育专电 凭借梅尔滕斯的“帽子戏法”以及加比亚迪尼的两度建功,那不勒斯队在19日的意甲第34轮比赛中踢得激情四溢,最终以6:0击退博洛尼亚队。球队与“领头羊”尤文图斯的差距暂时缩小到6分,但争冠希望依然渺茫。

终场前1分钟,洛佩斯打入最后一球,完成了主队的进球表演。不过,由于那不勒斯是先赛一场,在20日登场的尤文图斯如能击败拉齐奥,仍牢牢掌握着争冠主动权。

本场获胜后,那不勒斯把领先第三名罗马队的优势暂时扩大到8分,后者20日将与都灵队交锋。

由于意甲前两名才能直接晋级下赛季的欧冠正赛,第三名还需要打附加赛,因此那不勒斯与罗马的竞争也进入了白热化。

志在实现意甲五连冠的尤文图斯还剩5场球。主帅阿莱格里在上一轮获胜后激励队员说:“我们仍然需要赢2场、平1场,然后才能讨论冠军。”

中澳男篮热身赛 为奥运演练阵容

据新华社悉尼4月20日体育专电(记者曹杨)澳大利亚男篮职业联赛19日公布了5月初即将前往中国与中国男篮进行热身赛的人员名单,所有球员均来自国内联赛。

澳大利亚男篮职业联赛由澳大利亚国家队主教练列马尼斯执教。按照计划,将分别于5月6日、8日和10日在南宁、广州和北京与中国男篮进行3场热身赛。

列马尼斯表示,与中国队热身赛将是奥运会演练阵容的重要比赛。里约奥运会的男篮分组中,澳大利亚与中国队同分在A组,故“刺探军情”也成为双方热身的重要目的。列马尼斯说:“不能低估在客场与中国队的比赛,尤其今年还是奥运年。”

据透露,澳男篮职业联赛将在墨尔本进行为期4天的集训,之后飞赴中国。

斯诺克世锦赛 罗伯逊爆冷出局

据新华社伦敦4月19日体育专电(记者王子江)斯诺克世界锦标赛19日在谢菲尔德的克鲁斯堡剧院结束了第三天的争夺,澳大利亚名将罗伯逊以6:10不敌霍尔特,成为第五位在首轮出局的前世界冠军。

中国选手张安达与世界排名第11位的霍金斯结束了第一阶段的争夺,张安达以3:6暂时落后,两人的比赛将在20日结束。丁俊晖和梁文博也将在20日亮相,对手分别是12号种子古尔德和5号种子特鲁姆普。

罗伯逊与通过预选赛进入正赛的霍尔特都发挥出很高水平,但世界排名第28位的霍尔特关键时刻表现更为出色,上午的第一阶段比赛后,他以6:3领先。晚上比赛继续进行,霍尔特完全占据优势,很快以

9:4领先,尽管罗伯逊随后扳回两局,但霍尔特拿下第16局,以10:6锁定胜利。

这是37岁的霍尔特自2005年以来首次在世锦赛正赛中取得胜利,他赛后说:“比赛中有时候我比较幸运,但我的确非常满意自己的发挥,我打得相当好。我在这场比赛很多次了,也知道水平差不到哪里去,但总是感觉不对劲,今天能够找到比赛的感觉真是太棒了。”

有“墨尔本机器”之称的罗伯逊是2010年的世界冠军,在前两天的比赛中,卫冕冠军宾汉姆、2005年的冠军墨菲、2006年的冠军多特和2002年的冠军艾伯顿纷纷出局。

2014年的冠军塞尔比当天以10:6战胜米尔金斯顺利晋级,曾四度加冕的约翰·希金斯以10:3大胜瑞恩·戴,轻松进入16强。